
او ب  ه ن  ام

س  اع  ت ۳ ام  ت  ح  ان: زم  ان م  دت ۹۷/۸/۲۴ ام  ت  ح  ان: ت  اری  خ م  ه  ن  دس  ی ری  اض  ی ب  ی  ن ت  رم ام  ت  ح  ان

ک  ن  ی  د. ح  ل را زی  ر ح  رارت ان  ت  ق  ال م  س  ئ  ل  ه . ۱ س  وال

􏿼
𝑢𝑡 = 𝑢𝑥𝑥𝑡 −𝑢+ 𝑡𝑒−|𝑥|, 𝑡 > ۰, −∞< 𝑥 <∞
𝑢(𝑥, ۰) = 𝑒−|𝑥|, 𝑢(±∞,𝑡) = ۰

ک  ن  ی  د. ح  ل را زی  ر م  رزی ش  رای  ط ب  ا م  س  ئ  ل  ه . ۲ س  وال
⎧⎪⎪⎨
⎪⎪⎩
𝑢𝑟𝑟+ ۱

𝑟𝑢𝑟+
۱
𝑟۲𝑢𝜃𝜃 = 𝑟𝜃, ۱< 𝑟 < ۲, ۰< 𝜃 < 𝜋

𝑢𝜃(𝑟, ۰) = ۰, 𝑢𝜃(𝑟,𝜋) = ۰, 𝑢(۱,𝜃) = 𝜃, 𝑢(۲,𝜃) = ۰

ب  ی  اب  ی  د. را زی  ر اول  ی  ه-م  رزی ش  رای  ط ب  ا م  س  ئ  ل  ه ج  واب . ۳ س  وال
⎧⎪⎪⎪⎨
⎪⎪⎪⎩

𝑢𝑡𝑡 = 𝑢𝑥𝑥+𝑢𝑦𝑦+𝑢𝑥 −𝑢+ ۱, 𝑡 > ۰, ۰< 𝑥,𝑦 < 𝜋
𝑢(𝑥,𝑦, ۰) = 𝑦, 𝑢𝑡(𝑥,𝑦, ۰) = ۰
𝑢(۰, 𝑦, 𝑡) = ۰, 𝑢(𝜋,𝑦, 𝑡) = ۰, 𝑢𝑦(𝑥, ۰, 𝑡) = ۰, 𝑢(𝑥,𝜋, 𝑡) = ۰

زی  ر م  رت  ع  ش ت  ی  ر م  س  ئ  ل  ه ح  ل م  ط  ل  وب  س  ت . ۴ س  وال
⎧⎪⎪⎪⎨
⎪⎪⎪⎩

𝑢𝑡𝑡+ ۴𝑢𝑥𝑥𝑥𝑥 − ۲𝑢 = 𝑥𝑡+ 𝛿(𝑥− 𝜋
۲ ), 𝑡 > ۰, ۰< 𝑥 < 𝜋

𝑢(𝑥, ۰) = 𝑥, 𝑢𝑡(𝑥, ۰) = ۰
𝑢(۰, 𝑡) = ۱, 𝑢(𝜋, 𝑡) = ۲, 𝑢𝑥𝑥(۰, 𝑡) = ۰, 𝑢𝑥𝑥(𝜋, 𝑡) = ۰

زی  ر ک  وش  ی ش  رای  ط ب  ا م  س  ئ  ل  ه ح  ل م  ط  ل  وب  س  ت . ۵ س  وال

􏿼
𝑢𝑥𝑥+ ۳𝑢𝑥𝑦+ ۲𝑢𝑦𝑦+𝑢𝑥+ ۲𝑢𝑦 = ۳𝑥− ۲𝑦, −∞< 𝑥 <∞, 𝑦 > ۰
𝑢(𝑥, ۰) = 𝑥۲, 𝑢𝑦(𝑥, ۰) = 𝑥

دارد. را درس ن  م  ره ۹ م  ج  م  وع در و ب  راب  ر ه  م ب  ا س  والات ب  ارم •
ب  ن  وی  س  ی  د. ص  ع  ودی ب  ه ت  رت  ی  ب پ  اس  خ  ن  ام  ه در را س  والات پ  اس  خ •

ب  ن  وی  س  ی  د. ب  رگ  ه ه  م  ان پ  ش  ت آن  را ادام  ه و ب  رگ  ه ی  ک روی را س  وال ه  ر •


